

AKTUÁLIS HÍREK A HELYI ADÓVAL KAPCSOLATOSAN

Kisújszállás Város Önkormányzata a 2024-es adóévre vonatkozóan a helyi adók tekintetében változtatást nem vezetett be. Az alábbiakban tájékoztatjuk önöket a helyi adókkal kapcsolatos mentességek és kedvezmények igénybevételéről.

Mentes a kommunális adófizetési kötelezettség alól:

- aki háztartásában a mentesség megállapítása iránti kérelem benyújtásakor rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket nevel,
- valamint mentesül az adófizetési kötelezettség alól az is, akinek a vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozójával vagy hozzátartozóival együtt számított egy főre jutó évi jövedelme az adóévet megelőző évben nem érte el a 461.700 forintot (38.475 Ft/hó), valamint az egyedül élő esetén, ha ezen jövedelme nem haladja meg a 495.900 (41.325 Ft/hó) forintot.

50%kommunális adókedvezményben részesül:

- 5000 Ft mértékű adót köteles megfizetni az a magányszemély, akinek saját, illetve vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozójának egy főre jutó évi jövedelme, az adóévet megelőző évben a mentességre jogosító összeget meghaladta, de nem haladta meg az 552.000 forintot (46.000 Ft/hó).

Azon adóalany, aki a kedvezményt igénybe kívánja venni, annak **2024. február 15-ig kérelmet kell benyújtania a helyi adóhatósághoz.**

Felhívjuk figyelmüket, hogy ezen **kedvezmények ÉVENTE KERÜLNEK MEGÁLLAPÍTÁSRA, ezért a kérelmüket azoknak a személyeknek is ÚJRA BE KELL NYÚJTANIUK, akik az előző évben ezen kedvezmények valamelyikében már részesültek.** A február 15-ei határidő jogvesztő, így a később benyújtott kérelmeket csak a meghatározott összegű eljárási díj megfizetése és a késedelem okának a törvényben meghatározott igazolása után áll módunkban befogadni. A rendelet értelmében az az adóalany, aki 70. életévét az adóévet megelőző évben betöltötte és az állandó lakóhelyeül lakás céljára szolgáló építményben életvitelszerűen egyedül élő tulajdonos, haszonélvező, bérlő mentesül a kommunális adó fizetése alól, melyre az adócsoporthoz kérelmet kell benyújtani. A kérelmet ebben az esetben nem kell évente megismételni.

Adófizetési kötelezettségek teljesítése:

Mint bizonyára Önök is tudják, a helyi adók első félévi részletének befizetési határideje **március 15. (a munkanapok átszervezése miatt március 18)**. Március első hetében minden adófizetési kötelezettséggel rendelkező adózó egyenlegértesítőt kap a helyi adófizetési kötelezettségeiről. A befizetésekhez az egyenlegértesítő levélben mellékelten készpénzátutalási megbízást találnak, ezen kívül a befizetés teljesíthető banki átutalással, illetve a számlavezető bankjuknak adott rendszeres beszedési megbízás segítségével is. Továbbá az Önök kényelme érdekében bevezettük a helyi adó bankkártyával történő befizetésének lehetőségét, valamint a <https://ohp-20.asp.lgov.hu> címen ügyfélkapus azonosítást követően lehetőség van az adóegyenleg lekérdezésére (az E-fizetés menüpontban) és bankkártyán történő kifizetésére.

Kérjük az adózókat, hogy adófizetési kötelezettségüknek 2024-ben is pontosan tegyenek eleget, feleslegessé téve az adóhiány behajtását.

A késedelmi pótlékról: a késedelmi pótlék mértéke a jegybanki alapkamat kétszerese helyett a jegybanki alapkamat 5 százalékponttal növelt mértéke, tehát a jelenlegi jegybanki alapkamat mértékkel (13%) számolva, az éves késedelmi pótlék mértéke 2024. 01. 31-től hatályos szabály szerint a késedelmi pótlék mértéke: 15%.

További tájékoztatást az adócsoporthoz munkatársaitól kaphatnak személyesen vagy az **59/520-252** és az **59/520-254**-es telefonszámon.

Szél Zsolt adóügyi ügyintéző